



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Coordenação de Contratos

ERRATA

Onde se lê: ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO N° 083/2020 - ID 3441 TP 010/2020

Leia-se: EXTRATO DO 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 083/2020 – ID 3441 - TP 010/2020

Coordenação de Contratos

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
N°246/2020 - Data: de 16
de outubro de 2020.**